多部门昨日联合公布《办法》规范调整机制

# 省直工伤保险费率

本报讯(记者 王红) 为规范工伤保险浮 动费率调整机制,提高基金保障能力,省人力 资源和社会保障厅、省财政厅昨日联合公布 《省直工伤保险浮动费率暂行办法》,今后,工 伤保险浮动费率每两年调整一次,执行时间 为调整年度的1月1日。

所谓浮动费率,是指工伤保险经办机构对 参保单位按照行业基准费率缴纳工伤保险费的 基础上,依据参保单位考核期的支缴率,核定其

应适用的工伤保险费率。核定浮动费率时,在 支缴率符合调整指标的基础上,应考虑参保单 位欠费情况、重大安全生产事故发生情况。

新政明确规定,参保单位在基准费率基 础上,可进行浮动。属于一类行业的,可向上 浮动至120%、150%;属于二至八类行业的,可 分别向下浮动至80%、50%,也可向上浮动至 120%、150%。

用人单位年度内有下列情形之一的,当

期的工伤保险费率不得下浮,其中包括:一次 性因工死亡10人以上(含10人)或重伤50人 以上的;无故不按时交纳工伤保险费的。

另外,职工与原参保单位劳动关系存续 期间,在其他单位工作时发生工伤的,由实际 用工单位承担浮动费率责任;职工属于劳务派 遣单位的输出人员,在劳务输出期间发生工伤 的,由劳务派遣单位承担浮动费率责任;职工 被借调期间发生工伤的,由职工劳动关系所在

单位承担浮动费率责任。职工在退休后被诊 断或鉴定为职业病的,由职业病诊断证明书中 明确的参保单位承担浮动费率责任。

《办法》明确,参保单位缴费不满一个自 然年度的,不实行费率浮动。今后,工伤保险 经办机构可对参保单位2015—2016年度的费 率执行情况,依据《办法》规定进行浮动调 整。以后每两年调整一次,执行时间为调整 年度的1月1日。

#### 福彩助学圆梦 公益活动启动

本报讯(记者李娜)向15所贫困小学捐赠电脑,向 25 所贫困小学捐赠图书……昨日,记者从省民政厅获 悉,河南省福利彩票发行中心启动了2016"公益福彩·幸 福童年"助学圆梦公益活动。

此次活动,河南福彩将向全省15所贫困地区乡镇以 下中心小学捐赠爱心电脑,向全省25所贫困地区乡镇以 下中心小学捐赠爱心图书,以践行福彩发行宗旨,传播福 彩公益文化,实现彩民爱心回馈社会的目的。

即日起到11月4日为活动报名阶段,省内贫困地区 的乡镇以下小学,均可登录河南福彩官网,在专用报名网 页内填报相关信息。11月8日~11日为项目评选阶段,由 媒体、社会公众代表、投注站业主代表和省福彩中心共同 组成审核委员会,根据网络报名资料初步评出需要资助 学校。各市福彩发行机构根据当地初选资助学校名单进 行实地资格审查,然后上报审核委员会,最终确定资助名 单。11月15日~18日为捐赠单位公示阶段,受资助小学 名单将在河南福彩网及各新闻媒体进行公示。

从11月下旬开始,省福彩中心将开展"公益福彩·幸 福童年"助学圆梦捐赠活动,邀请相关媒体、业主及彩民 代表共同走进贫困小学赠送印制有"河南福彩捐赠"标识 的电脑和图书,代表广大彩民为师生送去温暖和祝福。

#### 西区今起新开通 两条区间公交车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 朱航天)昨日,记者从 公交一公司获悉,为方便西区市民出行,今日起,开通12 路、B12路区间车。

12路原首末站为中原西路乔楼一火车站,区间车首 末站为中原西路乔楼一华山路公交站。运营时间为每周 一至周五9:00~16:00。

B12路原首末站为高新区公交站一火车站北港湾, 区间车首末站为高新区公交站一中原路桐柏路。运营时 间为每周一至周五9:00~16:00。

#### 快速公交站台 设失物招领日

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 白晶)如果在快速公交 站台上丢失过物品,不妨每月2日到北环丰乐路站台看 一看。昨日起,每月2日被快速公交公司定为"失物招领 日",所有乘客遗忘物品均会在北环丰乐路站台集中展

据介绍,在快速公交站台,站务员每天都会捡到乘客 遗忘的物品。今年年初至今,站务员先后捡到了2000余 张银行卡,200余张身份证件,还有医保卡、毕业证、护照 等各种证件,其中绝大部分都没有人认领。工作人员告 诉记者,考虑到快速公交线路长、站台多,为方便乘客找 寻失物,公司设立了"失物招领日",时间为每月2日的9: 00至17:00,丢失过物品的乘客不妨来北环丰乐路站台 看看,可能会找回自己的失物。

据了解,快速公交站务办还在其微信公众号"微心 愿"中不定期更新失物信息,乘客可以关注。

#### 父母捐献儿子器官 3名患者重获新生

本报讯(记者 王治)"孩子的器官一定要用来帮助他 人……"李智博的母亲李双红重申。11月1日晚9时许, 李双红和丈夫同意捐献儿子李智博的肾和肝脏,昨日,李 智博在郑州大学第一附属医院进行器官摘除手术。他的 生命将在3位患者身上得到"延续"。

11月1日下午,河南省红十字会接到郑大一附院通 知:李智博颅内肿瘤(良性)死亡,家属有意愿捐献其器 官。晚上8时30分,记者同省红十字会器官捐献协调员 马媛赶到了郑大一附院重症医学科。

李智博,11岁,河南上蔡人,今年上小学五年级。

郑大一附院重症医学科主治医师刘刚介绍,由于前 期症状不明显,10月27日,当患者李智博感到头疼前往当 地医院检查时,已是肿瘤晚期,11月1日凌晨1时许,李智博 从外院转入郑大一附院,入院后直接进入ICU(重症监护 室)救治,医院组织专家对其进行会诊并制定治疗方案,但 效果不理想,患者病情逐渐加重,且只能依靠机器维持呼 吸。当天,医院组织专家会诊,确诊李智博心死亡。

11月1日9时30分,在郑大一附院和河南省红十字会 器官捐献协调员的见证下,李智博的父母在《中国人体器 官捐献志愿书》上签字,决定将孩子的肾和肝脏捐献。

昨日上午11时20分,李智博被推进手术室,这个"延 续"生命的手术开始前,所有参与手术的医护人员均在患 者手术台前默默地伫立为其送行,并鞠躬致敬。

郑大一附院肾移植科主任丰贵文介绍,李智博的肝 脏和肾脏根据本院就近原则植入患者的体内,将有3名 患者因这次捐献获得新生。

## 器乐进课堂 让教学活起来



昨日,二七区艺术小学音乐课堂上,学生们在学习用口风琴吹奏乐曲,悦耳动听的旋律在教 室内回荡。据了解,为培养学生对艺术的兴趣,近年来,该校坚持在一至六年级中开展"器乐进课 堂"活动,不仅让音乐课充满活力,还提高了学生的音乐修养,备受孩子们喜爱

本报记者 丁友明 摄

即 郑州报业集团 グ 和州大学继续教育学院 第大文化 联合打造

郑大卓越女性高级研修班 中原女性教育首选品牌

#### 

郑大文化养生课堂12月16日开讲-

#### 授 课 内 容

体质自我诊断 / 健康小警铃 / 24节气养生重点 / 地域养生术 饮食解毒 / 五脏去火食疗 / 五官保养 / 补钙、补血饮食 慢性病及亚健康饮食调理 / 常见病家庭调理 / 茶酒养生之道 / 考生营养餐搭配

### 五 大 特 色

专业认证 / 全封闭教学 / 个案调养 / 零距离接触养生大家 / 雅集国学静心



主讲: 陈允斌

中医世家,健康生活饮食专家 / 中央电视台及各大卫视的特邀嘉宾

招生对象。

企事业单位高管,学生家长,工作疲劳紧张、慢性病、亚健康问题人群

课时安排・

全封闭式教学 12月16日-18日三天两晚的静心养生之旅

健康投资: RMB:4980元/人【含食宿】

早鸟价: 11月15日之前报名费用为3980元/人【含食宿】仅限20名 团报价:三人以上(包括三人)费用为3980元/人【含食宿】

咨询电话: 400-169-0371



#### 郑州社会工作 "十佳案例"评出

本报讯(记者李娜)昨日,记者从市民政局获悉,全 市社会工作"十佳案例"评审结果向社会进行公示。

据了解,为加快推进我市社会工作专业人才队伍建 设,总结推广社会工作实务经验,市民政局在全市范围内 开展社会工作"十佳案例"征集评选活动。经专家初审、 复审,确定十个案例为郑州市社会工作"十佳案例",并于 即日起到11月8日进行公示。

郑州市社会工作"十佳案例"分别为:金水区彩虹社 会工作服务中心的《我们的年代秀——老年人生命历程 回顾小组》、郑州市儿童福利院的《走出低谷 让心重现阳 光》、金水区梓闻社会工作服务中心的《"汇聚微力量,圆 梦微心愿"困境儿童社会支持主题活动》、金水区恩夕 社会工作服务中心的《"豫"见你"剧"欢喜——老年人豫 剧学习小组》、郑州市馨家苑社区服务中心的《我们是一 家人——流动人口社区融人服务》、金水区同行社会工作 服务中心的《岁月长歌——低保孤寡老人的社区融入服 务》、郑州市老年公寓的《适应改变,愉悦生活——个案管 理介入养老机构新入住老人适应新案例》、郑州市救助管 理站的《回家的路并不遥远》、金水区同行社会工作服务 中心的《"暖春关怀,你我同行"病友互助小组》、金水区 恩夕社会工作服务中心的《"九旬风残年,执笔书新生" 优势视角在三无老人中的运用》。

#### 人均体育场地五年内 有望达到1.8平方米

本报讯(记者 王治)昨日,市政协副主席吴晓君,带 领部分市政协委员,对我市"全民健身开展及体育基础设 施建设情况"进行视察。

视察组一行先后来到郑州火车站西广场、惠济区健 康主题公园,与市民交谈并听取工作人员汇报,实地了 解我市全民健身开展情况及体育基础设施建设情况, 随后召开座谈会,就下一步我市全民健身事业的开展 建言献策。

据了解,近年来,我市全民健身运动蓬勃发展,截至 目前,今年已举办各级各类群众体育活动200多项次,市 民喜闻乐见,参与度高。体育基础设施建设方面,加大全 市公共体育设施建设力度,城市社区健身路径覆盖率 100%,农民体育健身工程在全省率先全面普及。下一步 将持续提升公共服务供给水平,在城市社区建设15分钟 健身圈。加快推进奥林匹克体育中心建设,确保今年开 工建设北区市民健身中心;到2020年,全面建成以县 (市)区全民健身活动中心为支撑,以乡镇(街道)体育健 身场所为基础,覆盖行政村(社区)的公共体育设施网络, 人均体育场地面积有望达1.8平方米。

#### 我市校企牵手合作 培养跨境电商人才

本报讯(记者张倩通讯员秦姣姣)昨日,河南省外 贸学校与我市跨境电商豫满全球签署了战略合作协议, 全面开展校企合作,共同培育跨境电商人才。

据了解,河南省外贸学校是全省跨境电商研究中心 和跨境电商人才孵化基地。豫满全球跨境电商是我市一 站式跨境电商综合服务孵化平台,助力全省中小企业走 出国门,目前已在海外设立了9家海外仓,不断实现"豫 满天下,买卖全球"。此次双方携手合作,是开展校企合 作的又一次突破。

据悉,未来,双方合作将实现产学研无缝衔接、理论 实操双轨并行,不但确保学校教育不脱离实践,又可为河 南跨境电商企业提供源源不断的人才输送。双方将秉承 "面向未来、加强合作、优势互补、共同发展"的宗旨,在共 同开展跨境电商培训、共同推动学生创业就业、共建河南 省跨境电商孵化基地等三个方面实现资源共享、合作并 进,建立持续高效的跨境电商人才培养模式,促进我省跨 境电商行业的长远、健康发展。

#### 今年郑欧班列提前 俩月完成全年目标

(上接一版)同时《规划》还指出,到2020年,全国基本形 成布局合理、设施完善、运量稳定、便捷高效、安全畅通的 中欧班列综合服务体系,中欧班列年开行数达到5000 班左右,回程班列运量明显提高,国际邮件业务常态化开 展。作为"西通道"和"中通道"上的枢纽核心,郑欧班列 从开通至今,总累计开行班数达456班,并实现了每周三 班去程和三班回程开行,成为国内唯一一家实现高频次、 常态化、均衡化开行的中欧国际班列,综合运行指标保持

记者了解到,与国内其他中欧班列不同的是,郑欧 班列不仅运输大批量中国各地出口的商品,而且有超 过五分之一货源是来自日本和韩国的转口货物,其货 源地遍布包括日韩在内的欧亚近30个国家和地区,货 物集疏网络延伸最广。按照计划,2017年郑欧班列开 行300班以上,实现单程运输时间11天左右。在增量提 效的同时,郑欧班列还将逐步形成"以运带贸、以贸促 运"的良性产业互补发展格局,为郑州建设国际商都提 供有力支撑。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局

#### 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2016年10月17日至2016年10月28日 郑政经开出[2016]007号土地位于经开第二十二大 街东、经南三路北,使用权面积为22163.73平方米,竞得 人为河南圣恒实业有限公司,成交价为1360万元。

2016年11月3日